

Осенние гастроли в Кургане

Скоро театры нашего города откроют новый сезон. А пока у артистов Свердловского академического и театра музыкальной комедии — отпуск. Только тюзовцы приступили к работе. Шли репетиции, вводы в спектакли. Вчера же Свердловский ТЮЗ отправился в путь — на осенние гастроли.

Афиша театра юного зрителя сообщает, что сегодня открытие гастролей свердловчан в Кургане. Утром состоится встреча с маленькими зрителями, для которых тюзовцы привезли один из лучших своих спектак-

лей — сказку А. Толстого «Золотой ключик», прошедшую уже более ста раз на сцене театра. Вечером свердловчане покажут спектакль «Мужчина семнадцати лет» — спектакль неоднократно награжденный дипломами.

После Кургана тюзовцы поедут к тюменским нефтяникам. В осенние гастроли театр включил свои лучшие спектакли: «Сказку о царе Салтане», «Пеппи — Длинный чулок» и «Одной любовью меньше».

Гастроли продлятся месяц.

16

СЕНТЯБРЬ

1970 г.

«ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК»

г. Свердловск

СЕРГЕЙ